

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieses ultraflexiblen Dreibein-Kamerastativs für Digitalkameras. Durch die beweglichen und vollflexiblen Tripod-Beine können Sie auch auf unebenen Untergründen ruhige Aufnahmen machen. Das kompakte Packmaß macht dieses Stativ zum idealen Begleiter für unterwegs.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die hier aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihr neues Dreibein-Kamerastativ optimal verwenden können.

Lieferumfang

- Dreibein-Kamerastativ-Tripod
- Bedienungsanleitung

Verwendung

1. Nehmen Sie die Kamera-Basis vom Kamerastativ ab, indem Sie gleichzeitig die beiden Drückknöpfe auf der Seite des Kamerastativ-Kopfes drücken.
2. Schrauben Sie Ihre Digitalkamera auf die Kamera-Basis.
3. Klappen Sie die drei Standbeine des Kamerastativs vollständig aus.
4. Stellen Sie das Kamerastativ auf möglichst stabilen Untergrund. Biegen Sie dabei die

Beine des Kamerastativs möglichst so, dass sich der Schwerpunkt des Kamerastativ-Kopfes exakt in der Mitte der drei Standbeine befindet.

5. Rasten Sie nun die Kamera-Basis mit der montierten Digitalkamera in den Kamerastativ-Kopf ein.
6. Lösen Sie vorsichtig die Stellschraube an der unteren Seite des Kamerastativ-Kopfes, bis sich die Kamera frei bewegen lässt.
7. Stellen Sie die Kamera auf den gewünschten Blickwinkel ein und fixieren Sie die Position wieder mit der Stellschraube.
8. Nun können Sie problemlos unverwackelte Aufnahmen mit Ihrer Digitalkamera machen.

**ACHTUNG:**

Das Kamerastativ ist nicht für digitale Spiegelreflex-Kameras geeignet, da diese ein zu hohes Eigengewicht aufweisen. Das Stativ eignet sich für maximal 1 kg Traglast.

Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.

- Bitte verwenden Sie das Produkt nur in seiner bestimmungsgemäßen Art und Weise. Eine anderweitige Verwendung führt eventuell zu Beschädigungen am Produkt oder in der Umgebung des Produktes.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Führen Sie Reparaturen nie selber aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

www.somikon.de

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi ce trépied pour appareil photo numérique. Les pieds, totalement mobiles et orientables, permettent de placer l'appareil sur un sol irrégulier pour des prises de vue de qualité. Sa taille compacte fait de ce trépied le compagnon idéal de vos déplacements. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

Contenu

- Trépied flexible
- Mode d'emploi

Utilisation

1. Retirez la petite plaquette de support (pour NC1530) en appuyant simultanément sur les deux boutons latéraux du trépied.
2. Dépliez totalement les trois pieds du trépied.
3. Placez le trépied sur une surface stable.
4. Pliez les pieds du trépied de manière à ce qu'il soit bien stable et équilibré.
Le centre de gravité de la tête du trépied doit se trouver exactement au milieu des trois pieds du trépied.

5. Vissez le filetage (situé sous votre appareil photo) soit directement à la vis du trépied soit sur la petite plaquette de support.
6. Desserrez doucement la vis de réglage située sous la tête du trépied jusqu'à ce que vous puissiez orienter librement votre appareil photo.
7. Réglez l'inclinaison de l'appareil photo et fixez la position en serrant la vis située sous la tête du trépied.
8. Vous pouvez maintenant effectuer des prises de vue nettes avec votre appareil.

**ATTENTION !**

Le trépied flexible ne convient pas pour les appareils reflex car leur poids est trop élevé.

Le trépied supporte un poids maximal de 1 kg.

Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !

- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- N'ouvrez jamais l'appareil, sous peine de perdre toute garantie.
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais l'appareil dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Tenir hors de portée des enfants.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !



**ÉLÉMENTS
D'EMBALLAGE
+ NOTICES**

